2 NDE ESPACE feuille 14

m ABCD est un tétraédre. M est un point de l'aréte
[AD] et N un point de la face BCD. La droite (MN) n’est
pas paralléle au plan (ABC).
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1. Construisez le point K, intersection des droites (DN)
et (BC).

2. Utilisez le point K pour construire le point |, intersec-
tion de la droite (MN) et du plan (ABC).

a ABCDEFGH est un cube. M est un point de la face
ABFE et N un point de la face BCGF.
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La droite (MN) n'est pas paralléle au plan (ABC).
L'objectif est de construire l'intersection | de la droite
(MN) et du plan (ABC).

1. Construisez le point K, intersection des droites (FM)
et (AB).

2. Construisez le point L, intersection des droites (FN)
et (BC).

3. Pourquoi les droites (MN) et (KL) sont-elles copla-
naires ? Déduisez-en la construction du point I.



